



Евгений Никишин с активом школьного спортивного клуба «СТАРТ».

тических конференций, форумов по теме здоровья, Международного конгресса «ГТО – в школу», а также руководитель проекта «Шахматы – в школу» и координатор инновационной площадки «Институт детства, семьи и воспитания» Российской академии наук. Неоднократно становился призером конкурса «Лучший специалист системы физического воспитания Калужской области».

Ген педагога

Евгений Никишин уверен, что профессию педагога невозможно сравнить ни с какой другой. Это не просто работа, а самоотверженность и желание отдавать тепло души и энергии детям.

Самое удивительное, что в детстве и юности Евгений Никишин не мечтал стать учителем. Его мать, Зинаида Герасимовна, посвятила Мятлевской школе всю жизнь, преподавала физическую культуру, потом географию, была завучем. Очень ответственно подходила к работе, подолгу и тщательно готовилась к урокам. Сын видел загрузженность матери и не хотел себе такой судьбы. Но «учительский ген», который, видимо, все-таки существует, оказался сильнее. Уже в зрелом возрасте Евгений Алексеевич сделал выбор в пользу педагогики.

Примечательно, что его дочь продолжила династию педагогов – работает учителем математики в Калуге. А девятилетний внук «наследственно» увлекается спортом – играет за сборную области по футболу.

Анна БОРОНИНА.

Фото автора и из архива Мятлевской средней школы.

Учитель физкультуры из Износковского района стал лучшим в своей профессии

Тысяча представителей всех регионов страны недавно получили премии за достижения в педагогической деятельности в 2022 году. Среди них и учитель физкультуры Мятлевской средней школы имени народного учителя России А.Ф. Иванова Евгений НИКИШИН. Он не просто мастерски преподает свой предмет, а идет с физической культурой по жизни и личным примером ведет за собой учеников.

Уроки и тренировки

В Мятлевской школе физкультура – не тот урок, который ученикам хотелось бы прогулять, а все потому, что занятия ведут замечательные педагоги. Они умеют увлечь детей, сделать тренировки не только полезными, но и интересными. Не удивительно, что это учебное заведение славится спортивными достижениями: в холле первого этажа на стене едва хватает места, чтобы разместить все кубки и медали.

Евгений Никишин – учитель с большим опытом и стажем. Для него работа и отдых давно стали единым целым. Практически все время Евгений Алексеевич проводит вместе с учениками: на уроках, во внеурочное время, на соревнованиях, экскурсиях и в туристических походах.

Пропаганда здоровья и спорта

Имея золотой знак ГТО и являясь неоднократным призером областных сельских спортивных игр, Евгений Никишин личным примером показывает ценность здорового образа жизни и пропагандирует спорт. Он занимается с воспитанниками волейболом, баскетболом, полиатлоном, теннисом, хоккеем, городошным, пожарно-спасательным и лыжным спортом.

СЛОВО ЗОВЁТ, ПРИМЕР ВЕДЁТ

Под его руководством в школе более десяти лет существуют спортивный клуб «Старт» и дружина юных пожарных, которая неоднократно становилась победителем областных и призером российских соревнований. Каждый год педагоги, родители и старшеклассники заливают ледовый каток на универсальной спортплощадке возле школы. Здесь занимается хоккейная команда из взрослых и детей, капитаном которой является Евгений Никишин. Кроме того, зимой спортсмены прокладывают пятикилометровую лыжню, где могут тренироваться все желающие.

Туризм – еще одно направление внеклассной работы учителя с детьми. Летом педагог с учениками ходит в увлекательные двухдневные походы.

Ценный опыт

Евгений Никишин – один из тех учителей физкультуры, которых можно увидеть не только в спортивном, но и в строгом костюме. Имея большой опыт преподавания, Евгений Алексеевич делится собственными наработками на форумах классных руководителей и учителей физкультуры, участвует в конкурсах профмастерства и даже выпустил сборник методических материалов.

Евгений Алексеевич – член региональной общественной организации «Ассоциация учителей физической культуры» и член конкурсной комиссии областного смотря-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы среди школьных спортивных клубов. Он участник российских научно-прак-

В копилке успехов

Имея внушительный ряд наград и достижений, Евгений Алексеевич объясняет, что их не было бы без слаженной работы всего коллектива школы и талантливых учеников, успехи которых радуют больше, чем собственные.

Спортклуб «Старт» в этом образовательном учреждении – победитель регионального и призер всероссийского конкурса на лучшую постановку спортивно-массовой работы среди сельских школьных спортивных клубов. Местный опыт организации физического воспитания был представлен на Всероссийском форуме школьных спортивных клубов. Также Мятлевская школа – призер регионального конкурса «Лучшая образовательная организация, внедряющая комплекс ГТО» и неоднократный призер областной спартакиады школьников.

Список личных достижений Евгения Никишина недавно пополнился. Он стал одним из победителей конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2022 году.



Каждый школьный выпуск для меня как частичка души. Особенно радуется, когда ребята связывают свою жизнь со спортом.

Евгений Алексеевич с дочерью Ириной и внучкой Дианой.

